



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων
Διεύθυνση: Καλυψώς Αλεξούλη 27, Αγιά
Τ. Κ.: 40003

Πληροφορίες: Μπουρνάκας Ιωάννης
Τηλέφωνο: 2494350100-2494350315

Τηλεομοιοτυπία: 2494350317

email: i.mpournakas@0559.syzefxis.gov.gr

Αγιά, 26 Οκτωβρίου 2020
Αριθμ.πρωτ: 10823

Πίνακας αποφάσεων **21^{ης}/23-10-2020** τακτικής συνεδρίασης
της **Οικονομικής Επιτροπής** Δήμου Αγιάς

Αριθμός απόφασης	Τίτλος Απόφασης	Περίληψη απόφασης	Τρόπος λήψης απόφασης
127.	Ορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου: Υπόθεση έφεσης Βασιλείου Λιάκου κατά Δήμου Αγιάς	Ορίσθηκε δικηγόρος η Βασιλική Τσουκαλά	Ομόφωνα
128.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 315/2020 (ΑΔΑ: 69ΑΘΩ6Ι-8ΛΗ) απόφασης του Δημάρχου σχετικά με την εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Σταυρούλα Γκούμα για παροχή γνωμοδότησης	Εγκρίθηκε η υπ' αριθμ. 315/2020 (ΑΔΑ: 69ΑΘΩ6Ι-8ΛΗ) απόφαση του Δημάρχου σχετικά με την εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Σταυρούλα Γκούμα για παροχή γνωμοδότησης	Κατά πλειοψηφία
129.	Αποδοχή γνωμοδότησης για την άσκηση ή μη ένδικου μέσου κατά της υπ' αριθμ. 204/2020 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας	Εγκρίθηκε η αποδοχή της γνωμοδότησης και η μη άσκηση ένδικου μέσου	Κατά πλειοψηφία
130.	Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου: Υπόθεση αγωγής της Αγλαΐας συζ. Γεωργίου Αγγελάκη κατά του Δήμου Αγιάς	Ορίσθηκε δικηγόρος η Βασιλική Τσουκαλά	Ομόφωνα
131.	Λήψη απόφασης έγκρισης πρακτικού και κατακύρωσης του αποτελέσματος της φανερής, μειοδοτικής και προφορικής δημοπρασίας για την αγορά ακινήτου στην Κοινότητα Μελιβοΐας	Εγκρίθηκε το αποτέλεσμα της φανερής, μειοδοτικής και προφορικής δημοπρασίας για την αγορά ακινήτου στην Κοινότητα Μελιβοΐας	Ομόφωνα

Αριθμός απόφασης	Τίτλος Απόφασης	Περίληψη απόφασης	Τρόπος λήψης απόφασης
132.	Έγκριση Απολογισμού Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς για το οικονομικό έτος 2019	Εγκρίθηκε ο Απολογισμός της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς για το οικονομικό έτος 2019	Ομόφωνα
133.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 14/2020 (ΑΔΑ: Ω2ΩΤΟΚ6Σ-174) απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ με την επωνυμία « <i>Ηρακλείδης</i> » Δήμου Αγιάς, με θέμα: « <i>Αναμόρφωση προϋπολογισμού οικον. Έτους 2020</i> »	Εγκρίθηκε η υπ' αριθμ. 14/2020 (ΑΔΑ: Ω2ΩΤΟΚ6Σ-174) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ με την επωνυμία « <i>Ηρακλείδης</i> » Δήμου Αγιάς, με θέμα: « <i>Αναμόρφωση προϋπολογισμού οικον. Έτους 2020</i> »	Ομόφωνα
134.	Έγκριση 2 ^{ης} τροποποίησης Νομικής Δέσμευσης - Έγκριση 2 ^{ου} και Τελικού ΑΠΕ της πράξης/έργου « <i>Έργα πρόληψης δασικών πυρκαγιών στο δημοτικό δάσος Μελιβοίας του Δ. Αγιάς</i> » του Μέτρου 08 Υπομέτρο 8.3 « <i>Πρόληψη ζημιών σε δάση εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών καταστροφών και καταστροφικών συμβάντων</i> », του ΠΑΑ 2014-2020 (2ο και Τελικό Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών της συνεχιζόμενης πράξης του Μ226 Δράση 1 του ΠΑΑ 2007-2013) ΚΩΔ. ΟΠΣΑΑ:175599	Εγκρίθηκε ο 2 ^{ος} και Τελικός ΑΠΕ της πράξης/έργου « <i>Έργα πρόληψης δασικών πυρκαγιών στο δημοτικό δάσος Μελιβοίας του Δ. Αγιάς</i> » του Μέτρου 08 Υπομέτρο 8.3 « <i>Πρόληψη ζημιών σε δάση εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών καταστροφών και καταστροφικών συμβάντων</i> »,	Ομόφωνα
135.	Έγκριση της 6 ^{ης} Παράτασης της Συμβατικής Προθεσμίας του έργου: « <i>Κατασκευή μικρού φράγματος στην περιοχή του Προφήτη Ηλία Τ.Κ. Μεγαλοβρύσου</i> »	Εγκρίθηκε η 6 ^η Παράταση της Συμβατικής Προθεσμίας του έργου: « <i>Κατασκευή μικρού φράγματος στην περιοχή του Προφήτη Ηλία Τ.Κ. Μεγαλοβρύσου</i> »	Ομόφωνα
136.	Έγκριση του 1 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: « <i>Κατασκευή μικρού φράγματος στην περιοχή του Προφήτη Ηλία Τ.Κ. Μεγαλοβρύσου</i> »	Εγκρίθηκε ο 1 ^{ος} Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών του έργου: « <i>Κατασκευή μικρού φράγματος στην περιοχή του Προφήτη Ηλία Τ.Κ. Μεγαλοβρύσου</i> »	Ομόφωνα
137.	Έγκριση του 1 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: « <i>Βελτίωση Κτιριακών Εγκαταστάσεων Κέντρου Κοινότητας Αγιάς</i> »	Εγκρίθηκε ο 1 ^{ος} Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών του έργου: « <i>Βελτίωση Κτιριακών Εγκαταστάσεων Κέντρου Κοινότητας Αγιάς</i> »	Ομόφωνα

Αριθμός απόφασης	Τίτλος Απόφασης	Περίληψη απόφασης	Τρόπος λήψης απόφασης
138.	Κήρυξη ως άγονου του δημόσιου ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου παροχής τεχνικών υπηρεσιών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών: «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ» που αποτελεί το υποέργο 6 της πράξης: «ΜΕΛΕΤΕΣ – ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ» και επανακαθορισμός όρων διακήρυξης	Κηρύχθηκε άγονος ο δημόσιος ανοικτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την επιλογή αναδόχου παροχής τεχνικών υπηρεσιών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών: «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ» που αποτελεί το υποέργο 6 της πράξης: «ΜΕΛΕΤΕΣ – ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ» και επανακαθορίστηκαν οι νέοι όροι διακήρυξης	Ομόφωνα
139.	Καθορισμός όρων διακήρυξης του διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ»	Καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης του διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ»	Ομόφωνα
140.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός όρων διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΒΕΛΙΚΑΣ»	Εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΒΕΛΙΚΑΣ»	Κατά πλειοψηφία
141.	Έγκριση του αποτελέσματος του συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου παροχής τεχνικών υπηρεσιών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών: «Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την ωρίμανση του έργου για την εφαρμογή του Net Metering και του Virtual Net Metering σε εγκαταστάσεις και λειτουργίες του Δήμου Αγιάς»	Εγκρίθηκε το αποτέλεσμα του συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή προσωρινού αναδόχου παροχής τεχνικών υπηρεσιών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών: «Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για την ωρίμανση του έργου για την εφαρμογή του Net Metering και του Virtual Net Metering σε εγκαταστάσεις και λειτουργίες του Δήμου Αγιάς»	Ομόφωνα

Ο Πρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής
Αντώνης Ν. Γκουντάρας